
Na njem je bilo veliko rac, ponirkov, galebov in 
čiger. Med opazovanjem velike jate čiger Chlido
nias niger sem zagledal v zraku tri (3) galebe, ki 
so se bližali iz vzhodne smeri. Nekajkrat so zao
krožili nad jezerom, nato pa počasi odleteli. Bili 
so le nekaj manjši od srebrnega galeba Larus 
argentatus, ki se je tudi spreletaval v bližini. Pri 
obratih se je lepo videla njihova zelo temna 
zgornja stran. Tako ni bilo več dvoma, da opazu
jem odrasle rjave galebe. Luka Božič, Pintarjeva 
16, 62000 Maribor. 

BELOLIČNA ČIGRA Chlidonias hybrida 
WHISKERED TERN - At Lake Cerknica: one on 
10th May 1990, 24 on 13th May 1990 

Na Cerkniškem jezeru pod vasjo Martinjak 
sem 10. S. 1990 opazoval črne čigre, ki so se 
spreletavale tik nad vodno gladino. Ko sem jih 
začel šteti, sem ugotovil, da se ena med njimi po 
barvi in obnašanju razlikuje od drugih. Vso pozor
nost sem zato posvetil prav tej čigri, ki je imela 
kratek rdečkast kljun, še najbolj pa sta bila vidna 
črna »čepica« in belo lice, ki je prehajalo v črne 
prsi in trebuh. V primerjavi s črno čigro je bila 
ta tudi bolj »debelušasta«. Ko so črne čigre lovile 
nad vodo, je belolična lovila samo v zraku. Skoraj 
na istem mestu na Cerkniškem jezeru sem 13. S. 
1990 z B. Lapanjem in V. Žgavcem opazoval iz 
kanuja približno dvajset (20) črnih čiger Chlido
nias niger, tri (3) beloperute čigre Chlidonias 
leucopteros in jato štiriindvajsetih (24) beloličnih 
čiger Chlidonias hybrida. To je moje prvo opazo
vanje omenjene čigre pri nas v Sloveniji. Dare 
Šere, Langusova 1 O, 61000 Ljubljana. 

PEGASTA SOVA Tyto alba guttata 
BARN OWL - eastem form - Cadavers found on 
roads: at Krško on 27th Febroary 1990, at Dolsko 
on 14th March 1990, and at Lučam· (Croatia) on 
16th Apnl 1990 

Ko sva se z J. Gregorijem 27. 2. 1990 vračala 
iz Zagreba, sva v Drnovem pri Krškem ob glavni 
cesti opazila povoženo sovo. Pri pregledu kada
vra sva opazila, da gre za severovzhodno pod
vrsto pegaste sove, ki je po prsih in trebuhu 
svetlo rjave barve. Ker je bila sova neuporabna 
za muzejsko zbirko, sva vzela samo peruti. Dne 
14. 3. 1990 me je B. Kryštufek obvestil, da je našel 
ob cesti med Grnučami in Dolskim, in to v vasi 

Dol pri Ljubljani, zbito pegasto sovo. Zaradi deter
minacije podvrste sva se skupaj še enkrat odpe
ljala na omenjeno mesto in ugotovil sem, da gre 
za zgoraj omenjeno podvrsto pegaste sove. Dne 
16. 4. 1990 sva imela z B. Kryštufkom še enkrat 
priložnost opazovati povoženo pegasto sovo, in to 
na cesti Zagreb-Beograd pri kraju Lužani. Tudi 
v tem primeru je šlo za rjavo podvrsto pegaste 
sove. Dare Šere, Langusova 1 O, 61000 Ljubljana. 

KOCONOGI ČUK Aegolius funereus 
TENGMALM'S OWL - Nest with four youngs in 
extraction vent hole at Cerkljanski vrh (850 m) 

Pred leti so mi sorodniki potožili, da jih v kraju 
Predgriže pri Črnem vrhu nad Idrijo že vso zimo 
utruja sova, ki vse noči prepeva na stari lipi pred 
hišo. Monotono petje pu, pu, pu, pu, pu, pu ... je 

bilo delo koconogega čuka, tako me je z magne
tofonskim posnetkom prepričal kolega D. Šere. 
Pomladi je petje prenehalo in vsi smo na kocono
gega čuka pozabili. Ko pa sem konec maja istega 
leta na lipi obročkal mlade škorce, sem našel 
tudi navpično duplo ali bolje rečeno, napol zara
slo razpoko, v kateri so bili še ostanki čukovega 
gnezda. Mladiči so medtem že odleteli. 

Od znanca R. Rudolfa je prišla letos pozimi 
enaka novica: koconogi čuk vztrajno prepeva na 
njihovi domačiji na Cerkljanskem vrhu 850 m nad 
morjem. Hkrati mi je omenil, da bi se dalo ptico 
verjetno ujeti, saj se je naselila v zidnem zračniku, 

na dnu katerega so zadnja leta gnezdile velike 
sinice. Iz izkušenj, ki sem jih navedel že zgoraj, 
sem ga prepričal, da je boljše, če ptice ne 
vznem'irjamo, saj bi lahko na takem kraju tudi 
gnezdila. Kljub temu, da je petje čuka že davno 
utihnilo, sem ga prosil, naj konec aprila skuša 
ugotoviti, kaj se v zračniku dogaja. To je z veliko 
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